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وصف الاجراءات الخاصّة بمنحة تقديم الدعم الأساسي لوسائل الإعلام المستقلّة في الجوار الجنوبي
مقدّمة 
الغرض من هذه الوثيقة هو وصف الإجراءات الأساسية التي ستتّبعها المنحة لتقديم دعم أساسي لوسائل الإعلام المستقلّة في الجوار الجنوبي.
قبل تقديم الطلب
قبل تقديم طلب الحصول على المنحة، يرجى قراءة "الارشادات الخاصّة بالمنحة" للاطّلاع على معايير القبول والاختيار، واستخدام استمارة تقديم الطلب لتقديم طلبكم . تجدون "الارشادات الخاصّة بالمنحة" و"استمارة تقديم الطلب" على mediasupport.org.
يمكنكم إرسال أسئلتكم خطيًّا فقط عبر البريد الإلكتروني إلى OpenProcess@mediasupport.org
تقديم الطلب وفحص الأهليّة والتقييم
يجب إرسال استمارة تقديم الطلب والمرفقات عن طريق البريد الإلكتروني إلى OpenProcess@mediasupport.org. الموعد النهائي لتقديم الطلبات هو 14 آذار/مارس.
تتمّ مراجعة الطلبات من قبل IMS (International Media Support) للتأكّد من أهليتها ومن تقديم جميع المعلومات والمرفقات المطلوبة. قد تطلب IMS من المنظّمة المتقدمة بالطلب إرسال معلومات إضافية إذا لزم الأمر لتتمكن من التحقّق من المعلومات المقدّمة من قبلها. وإذا وجدت IMS أنّ الطلب غير مؤهّل أو لا يتبع الارشادات الارشادات الخاصّة بالعملية، سيتم استبعاد الطلب.
يتمّ إجراء التقييم الأوّلي لأهليّة الطلبات ووضع علامات عليها من قبل فريق الاختيار الأوّلي في IMS. ويُعتبَر هذا التقييم بمثابة تقييم مبدئي، ويتمّ وضع العلامات وفقًا لجدول توزيع النقاط الموجود في "الارشادات الخاصّة بالمنحة". بعد تقييم الطلب، يتمّ إرسال التقييم وجدول توزيع النقاط إلى لجنة اختيار تكون هي المسؤولة عن إجراء التقييم النهائي، وتقرّر الموافقة على الطلب أو رفضه. يمكن أن تطلب IMS من مقدم الطلب تزويدها بمعلومات إضافيّة إذا لزم الأمر لتتمكّن من تقييم الطلب.
تستلزم عمليّة تقديم الطلبات والمتابعة تسجيلَ بيانات شخصية ومعالجتها (مثل الاسم والعنوان والسيرة الذاتية). ستتمّ معالجة هذه البيانات وفقًا للّائحة العامة (للاتحاد الأوروبي) رقم 2016/679 بشأن حماية الأشخاص الطبيعيين فيما يتعلق بمعالجة البيانات الشخصية وحريّة نقل هذه البيانات والمُلغي للقانون 95/46 / EC (اللائحة العامة لحماية البيانات). ما لم يُذكر خلاف ذلك، فإنّ الردود على الأسئلة والبيانات الشخصية المطلوبة ضرورية لتقييم الطلبات، وفقًا للمواصفات الواردة في الدعوة لتقديم الطلبات، وستتمّ معالجتها فقط من قبل IMS لهذا الغرض. يمكن لمقدّمي الطلبات الحصول، عند الطلب، على تفاصيل بياناتهم الشخصية، وتصحيح أي بيانات شخصية غير دقيقة أو غير كاملة.
التقييم من قبل لجنة الاختيار
لجنة الاختيار
تتألّف لجنة الاختيار من خبيرين مستقلين من مجال وسائل الإعلام والصحافة المستقلة من ذوي الخبرة في المنطقة ومن 3 من موظّفي IMS. وقد تمّ اختيار الخبيرين المستقلَّين من قبل IMS. وهما يعملان بصفتهما الشخصية ولا يمثّلان أي منظمة.
معايير تقديم المنحة
ستحصل لجنة الاختيار من فريق الاختيار الأوّلي في IMS على تقييمه لكلّ طلب. تقوم لجنة الاختيار بمراجعة كلّ طلب وتقييمه بناءً على معايير تقديم المنحة. يتمّ تقييم كلّ طلب بشكل مستقلّ من قبل أعضاء اللجنة. ويتمّ تحديد اجتماع تناقش خلاله لجنة الاختيار الطلبات وتجري تقييمًا نهائيًّا وتتخذ قرار الموافقة على الطلب أو رفضه.
إذا لم يتمكّن أعضاء لجنة الاختيار من التوّصل إلى توافق في الآراء أثناء اجتماعاتهم، يمكن لـ IMS أن تطلب من مقدّم الطلب معلومات أو شرحًا أو توضيحات إضافية إذا لزم الأمر. وإذا لم تتمكّن لجنة الاختيار من التوصّل إلى توافق في الآراء على الرغم من المعلومات الإضافية المقدّمة من مقدّم الطلب، فسوف تطلب IMS من الأعضاء التصويت لاتخاذ قرار نهائي، على أن يصوّت على الأقلّ 3 أعضاء من أصل 5 لصالح القرار ليصبح نافذًا.
يرجى الاطّلاع على الجدول زمني لعملية تقديم الطلبات والاختيار في "الارشادات الخاصّة بالمنحة".
إعلان النتائج
سيتم اعلان النتيجة الى مقدم الطلب عبر البريد الإلكتروني. إذا تمّت الموافقة على الطلب، يتلقّى مقدم الطلب ملخّصًا عن الموافقة والتوصيات ذات الصلة لإجراء تحسينات على المشروع. وسيتمّ دعوة مقدّم الطلب إلى اجتماع مع IMS لوضع اللمسات الأخيرة على العقد ومناقشة أي توصيات إضافية إذا لزم الأمر.
إذا تمّ رفض الطلب، ستقدّم IMS شرحًا لمقدّم الطلب بناءً على المعايير والنقاط الموضوعة من قبل لجنة الاختيار.
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